

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

Nº 23 (8439)





При проведении субботников.

2-я стр.



По новой структуре городской власти.

3-я стр.



Югорские каникулы.

5-я- 6-я стр.



Кто станет новосёлом поневоле?

7-я стр.



Уважаемые няганцы! Примите самые теплые поздрав-

Дорогие друзья!

ления с большим государственным праздником – Днем России!

В этом году мы отмечаем двадцать лет со дня подписания Декларации о государственном суверенитете России. Сегодня мы уже можем говорить, что с подписанием этого документа Россия определила свой курс развития. Страна практически объявила о начале отсчета времени в новой истории, в которой главным ориентиром развития является построение правового государства, создание справедливого, демократического общества.

Это день чествования нашей страны и ее граждан. Трудовые успехи и достижения каждого из нас способствуют благополучию и процветанию родного города, укреплению экономического потенциала Югры, создают мощь Великой Рос-

Это наш общий праздник, это повод и основание испытывать гордость за свою Родину. В этот день все мы острее чувствуем причастность к истории России, осознаем значимость личного участия в судьбе родного города, нашей Югры, всей России.

С праздником вас, дорогие няганцы! С Днем России!

С уважением,

глава Нягани А.В. РЫЖЕНКОВ, глава администрации города С.Н. МИХАЙЛОВ, депутаты городской Думы.

Коротко



ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ

В режиме «разбора полетов»

Четвертого мая в администрации Нягани состоялось очередное заседание комиссии по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2010 года, которая состоится грядущей осенью – 14 – 25 октября. Совещание провел зам. главы город А. И. Зайцев.

Напомним, что от получения объективных данных о населении Нягани во многом зависят финансовое состояние казны муниципалитета, объемы реализуемых федеральных, окружных и городских программ и проектов абсолютно по всем направлениям – в сферах ЖКХ, экономики, производства и предпринимательства, образования, здравоохранения, соцзащиты, ремонта дорог, развития пассажирского транспорта... К примеру, заместитель председателя правительства Югры Н. Л. Западнова в ходе пресс-конференции, состоявшейся первого июня, отметила: при организации летнего отдыха юных югорчан сумма выделяемых в муниципалитет

средств напрямую зависит от численности проживающих на его территории детей (подробности на 5-6 полосах сегодняшнего номера «ВП»).

Организации переписи в нашем городе уделяется большое внимание – работа ведется вот же третий год. И чем ближе период переписи, тем эмоциональней обсуждения на заседаниях комиссии. При этом все стороны процесса - представители властей всех уровней и, прежде всего, сами переписываемые (то бишь яганцы) — кровно заин ваны в качественной работе. На майском совещании его участники обменялись рядом замечаний и предложений, обсудили пути решения возникающих проблем. В перечне рассмотренных вопросов – эффективность информационной кампании, упорядочение адресного хозяйства, подбор помещений для переписных участков, их обеспечение мебелью и средствами связи, комплектация квалифицированного корпуса переписчиков и многие другие. Алексей ЛУЧКИН.

Сообщи, где торгуют смертью!

Распоряжением главы города от 3 июня 2010 года № 37 утвержден состав межведомственной рабочей группы по подготовке

и проведению Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!», а также план подготовки и проведения акции на территории Нягани. Акция проводится в период с 1 по 30 июня.

Руководителем группы назначен заместитель главы Нягани Михаил Рехметов. В состав рабочей группы вошли руководители отдела внутренних дел, службы Госнаркоконтроля по Ханты-Мансийскому автономно- Третий окружной фестиму округу в г. Нягани, нарколо- валь детского анимационгического отделения Няганской ного творчества «Я окружной больницы. Согласно ребенок, Я – творец», плану проведения акции в горо- на котором выступили известде организована круглосуточная работа телефона доверия - Новосибирска и Томска, уже **3-42-13** — по приему сообщений жителей о фактах нарушения законодательства в сфере ке и Советском: Петр Анофриоборота наркотических средств и психотропных веществ, а также дополнительные пункты приема сообщений жителей, которые работают с 9.00 до 18.00 часов (телефоны: 3-28-77, **3-22-88, 5-86-13**). Также прием сообщений организован на сайте УФСНК России по ХМАО -Югре в Интернет-приемной www.gnk86.ru Для анализа оперативной информации создан монтаж мультфильма», «Музыштаб, организованы временные ка в мультфильме», «Создание оперативные группы для немедленного реагирования на поступающую информацию. В насто-

ящее время проводится дополнительный инструктаж личного состава органов внутренних дел и Госнарконтроля, формируется схема взаимодействия с общественными организациями

> Пресс-служба главы Нягани.

«Я - ребенок, Я - творец»

7 июня в ГДК «Западный» был торжественно открыт

ные «зубры» мультипликации из успевшие создать творческие аниме-студии в Нижневартовсков, Елена Тихонова, Денис Велинский и Вадим Кусков. Затем состоялся круглый стол, на котором гости ответили на всевозможные вопросы репортеров. А в завершение для всех желающих взрослых были проведены мастер-классы «Создание детской мультстудии», «Драматургия детской мультипликации», «Озвучивание и персонажей, деталей, фонов и мультипликации».

Сергей ЕГОРОВ.